
 

 

                                                      ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
                                                        ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
                                                              ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

2 Δεκεμβρίου 2016 

Σύνοδο υψηλού Επιπέδου με θέμα την Εκπαίδευση για την Αειφόρο 
Ανάπτυξη στη Μεσόγειο διοργανώνει το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού  

 
«Ο πλανήτης είναι για όλους μας και η Μεσόγειος ο ΟΙΚΟΣ μας». Αυτό είναι το βασικό 
μήνυμα της Μεσογειακής Συνόδου υψηλού επιπέδου, που διοργανώνει το Υπουργείο 
Παιδείας και Πολιτισμού και τελεί υπό την αιγίδα του Προέδρου της Κυπριακής 
Δημοκρατίας κ. Νίκου Αναστασιάδη, στις 8-9 Δεκεμβρίου 2016, στο Συνεδριακό Κέντρο 
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ στη Λευκωσία. 

 
Η Σύνοδος με τίτλο «Σχέδιο Δράσης για την Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη στη 
Μεσόγειο» διεξάγεται με τη συνεργασία διεθνών οργανισμών και φορέων, όπως η 
UNESCO και το Μεσογειακό Γραφείο Πληροφόρησης και σε αυτήν πρόκειται να 
συμμετάσχουν Υπουργοί, Υφυπουργοί και Γενικοί Γραμματείς από 20 και πλέον χώρες 
της Μεσογείου, αλλά και Διεθνείς Οργανισμούς όπως η UNESCO, η UNEP, η UNECE, 
η League of Arab States και η Ένωση για τη Μεσόγειο.  
 
Η Σύνοδος για την Εκπαίδευση για την Αειφόρο Ανάπτυξη (ΕΑΑ) στη Μεσόγειο, 
διεξάγεται για πρώτη και αποτελεί μια ιδιαίτερα σημαντική πρωτοβουλία για τον τόπο 
μας, αφενός γιατί καθιστά την Κύπρο ως ηγήτορα χώρα στην περιοχή μας στο πεδίο 
της Εκπαίδευσης για την Αειφόρο Ανάπτυξη και αφετέρου γιατί θεμελιώνεται με τον πιο 
επίσημο τρόπο η διεθνής αναγνώριση και εδραίωση της Κύπρου, ως παραδείγματος 
καλής πρακτικής στο πεδίο της Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφόρο 
Ανάπτυξη. 
 
Η τελετή έναρξης της Συνόδου θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου στις 
09:30 και σε αυτή θα απευθύνουν χαιρετισμούς ο Πρόεδρος της Βουλής κ. Δημήτρης 
Συλούρης, αξιωματούχοι Διεθνών Οργανισμών όπως η Γενική Διευθύντρια της 
UNESCO, κα Irina Bokova, ο Εκτελεστικός Γραμματέας της UNECE κ. Bach Christian, 
και ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, κ. Κώστας Καδής, ο οποίος θα προεδρεύσει 
της διήμερης Συνόδου.  
 

 


